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　はがきに答え、住所、 氏名（未成年の方は保護者名も
記入）、年齢と広報に対するご意見やご感想などを書き添
え、企画観光課まちづくり班まで（あて先は最終ページ
に記載）お送りください（※２月２日まで必着）。正解者
の中から抽選で、下記の賞品をプレゼントします（賞品
は選ぶことができません）。 

応募方法

・12 月号の答え →

 ークワードに挑戦シ
◎賞品提供

【シークワード 12 月号の解答】【クイズの解き方】
下の文字から、縦・横・斜めに隠れている、2017年
の鶴田町のキーワードを６つ消してください。下の○
に入る残りの５文字を組み合わせた言葉が答えです。

「ツルリンタイソウ」  
（リンゴの種類：フジ、オウリン、トキ、ツガル、キンセイ、ホクト）

ル キ ホ ク ト
ツ イ ン リ キ
ガ タ ウ セ ツ
ル ン ソ フ イ
オ ウ リ ン ジ

※ 12 月号の当選者は、今月号の当選者と一緒に２月号に掲載します。

ダ シ ハ シ ド
ガ マ マ ブ エ
ワ イ シ ド ン
イ ト ド ウ ゼ
ン シ ト オ キ

今回は賞品が盛りだくさん!!

・鶴の舞橋せんべい引換券【鶴の里あるじゃ】→ 15 名様
★新年号特別賞品

　道の駅つるた「鶴の里あるじゃ」、（有）津軽ぶどう村、（株）幡龍

△鶴の舞橋せんべい（左）・丹頂の微笑（右）

・津軽濃厚煮干しラーメン（お持ち帰り用）
 （４食入り麺・スープ付）引換券【( 株 ) 幡龍】→２名様
・スチューベンジュース「丹頂の微笑」１本（720ml）
  引換券 【（有）津軽ぶどう村】→２名様
・鶴田町オリジナルグッズ＆つるりんグッズセット→ 10 名様
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  広報つるたへ寄せられた
  ご意見・ご感想を紹介します

●小学校の頃、リンゴの収穫作業を体験しました。小
　学校が統合されるとこういう体験もできなくなるの
　が寂しいです。

●鶴田町の小学校６校が１校に統合することを知り、
　大変驚きました。子どもを増やす対策も同時に進め
　ていただけたら幸いに思います。

●ごみ処理の特集を読んで、ごみ処理の流れやその大
　変さを知ることができました。

●小学校での餅つき大会の記事がすごくいいですね。
　娘が児童館に通っていた時は毎年つきたての餅を食
　べることができていましたが、娘が現在通っている
　小学校には餅つきがないので残念です。

●おすすめエコレシピのコーナーを読むのが楽しみで
　す。食材がそろわなくても代用品でおいしく簡単に
　できるところが魅力です。

●除雪の基準について知らせてほしいです。例えば、
　何cm以上の積雪があれば除雪をするのかを教えて
　ほしいです。

●娘がつるりんが大好きです。つるりんグッズをもっ
　と増やしてほしいです。町の観光PRでもつるりんを
　もっと宣伝し、鶴田町を知ってもらいたいです。

●水元中央小学校の児童との鶴の里まちづくりミーテ
　ィングの記事を読んで、大人だけでなく、子どもた
　ちの意見や要望に耳を傾け、それを実現できるのは
　とても良いことだと思います。子どもたちももっと
　鶴田町を好きになるのではないでしょうか。

●休日は道の駅つるた「鶴の里あるじゃ」に、買い物
　をしにたくさんの人が来るので商品の試食を増やし
　てほしいと思います。食べてみないとわからない商
　品もあります。

　「シークワードに挑戦」には毎回、多くの方から応募はがき
を頂いております。はがきには、クイズの答えのほか、広報
つるたに対する意見や感想なども書き添えられています。
　今回は昨年１年間に皆さま寄せられたご意見・ご感想をご
紹介します。

●津軽富士見湖に行ったとき、仙台から訪れた観光客
　の方に、「津軽富士見湖の案内経路が分かりづらい」
　「鶴のいる所が汚い」「パンフレットがおいてある所
　や売店が分からない」などと言われました。

●以前、東京で鶴田町の観光PRでスチューベンの試食
　販売をしているのをテレビで見ました。その時、お
　客さんが「スチューベンという食べ物があるのは知
　らなかった」「食べてみておいしかったから買った」
　と話していました。こういうPR活動でどんどんスチ
　ューベンを知ってもらい、鶴田町に観光に来てもら
　いたいと思いました。PR活動頑張ってください。

●「ごみについてのお知らせとお願い」の記事を読ん
　で助かりました。たまに広報に載せてもらえると助
　かります。

●空き家等の管理、活用法についての記事が参考にな
　りました。空き家解消に向け、いっそう努力される
　ことを望みます。

●私は、鶴田町出身で現在は東京に住んでいます。送
　っていただいている広報つるたをふるさとからの便
　りと思って懐かしい気持ちで読んでいます。

●つるりん体操を載せてほしい。

●「議会の窓」で、鶴田町の観光キャンペーンについ
　て書かれてありましたが、私たち町民が知らないさ
　まざまな方法で鶴田町の観光PRをしていることが分
　かりました。

●フッドリバーに行った中学生大使の体験記を読んで
　みて、私も中学２年生になったらフッドリバーに行
　ってみたいと思いました。

●子どもたちの笑顔がいっぱいの広報は町民を笑顔に
　してくれていると思います。

●９月号の「子どもたちの食生活と健康」の記事を読
　んで、朝ごはんを食べることは自らの健康にとって
　いかに大事かを考えさせられました。

●ことぶき大学のフラワーアレンジメントの記事を読
　みました。参加者の皆さんが生き生きと活動してい
　る様子がうかがわれ嬉しくなりました。


